TEAIKEZ EZETAZEIZ ZTA MAGHMATIKA KAl
ITOIXEIA ITATIZTIKHZ THZ I AYKEIOY

OEMATA
Oépa 1°
A. T'a Vo evdgyoueva A kot B evog Sstyuatikod yhpov () 16y0st:

PAUB)=PAY+PEY -P(ANB) Movadeg 16
B. Na amevtnBoty g Zacto ()1 Adbog (A) Ta Topakdto:

a. Tomuwod péyoto o x5 € A e f, A Ague ot mopovcualetar av f{x) < (X)) v k60s X
OF LU0l TTEPLOYTN TOL X;.

5 —_
B. Zvvtshsotig pstaporng CV == pg x >0
X

v, To 70% tow mapatnpnceny Ppicketarl ato Sdotnpa (;— 5 ,; +35) Movadeg 9

Ospa 2°
A. No Bpeite v e&lomon T sQUTTOUEVNS TNG YPUPIKNS TUPASTAONS TS SUVEPTNONS
f(x) = x* 610 A(3, f(3)) Movéddeg 12
B. To unxoc L evéc kidxhov axtivag R sivan: . = 2aR.
Na Bpeite 10 puouo petafoing tov L wc wpog R, étav R =3 Movédeg 13
Oipo 3°
H péon tn kon n Sudplesog wéves apBudy sivar 6. O 3 amod aotovg sivarl ot 3, 8, 9. Na Bpsi-
TE TOLG GAAOLE S0, Movadeg 25
Oéna 4°

T Ta evdgyopeva A, B Tov 18lov dsrypaticod yapov  divetal ot

1 2 1
P(AY=—,PBY==—xt P(ANB)=—.
2 3 12

Na Bpsite tnv P(A U B). Movadeg 25

Efetaidpevn UAn avd Bépua
Qéua lo (Bewpia) Amddedn: Mbavotnta g vwonc yua SUo omowadnmote evdexopeva A, B evoc Selypatikol xwpou.
Epwtriozlg kAewaTol Timou and 1o 20 keddhalo
Qépa 20 Edantopévn ouvaptnong - Pubuog petafolrg
Oéua 30 Awel 3 apiBuoic T péon T Kat T Sidpeco 5 apBuwv kat {nTtdel Touc dAAoug 2 aplBuolg

Ofpa 4o MBavotnteg - Ebappoyn Twv Tonwv Aoylouol mibavotitwy

Aeiypa s



Aeiypa 6

TENIKEZ EZETAZEIZ 2TA MAOHMATIKA KAI
ITOIXEIA ITATIZTIKHZ THEZ I AYKEIOY

OEMATA
Oépa 1°
A. No amodsifete 0T1L Yo 800 svdsyopsva A kol B evog Serypaticot ydpov £ 1oyvst:
P(A-B)=P(A)-P(ANB). Movéideg 12

B. Tiovopalovps MEUECO v TUPAETHPHCEDY, Moviadsg 5
I'. Tloteg amd Tig MOpaKATo TPOTACELS SIVOL CMGTES KL TTOLES AGO0G,
o. T xdBs X >0 1oy0st (\/;) = %

X

B. Avc otbepd kot f mapayoyicwn covaptnon tote (¢f(x))'= of "(x).
. TTowtikég PeTafAnTés sival anTég o0 01 TIHES TOLG Sivaul TPAyUaTIKoL aplouol.
8

Av A B svdgyopsva dsrypatikod ydpov 2 tote P(A U B)Y = P(A) + P(B). Movadsg 8

Oipo 2°
Alvetaan oovaptnon: f(x) = —
<2
A. Bpsite o nedio opiopod g f Movads: 8
B. Yrohoviote To épio: lirrll [(x-1) - f{x)] Movédsg 8
X
T. Amodsifte o111 f sival pwnoiong @bivouca oto didotnua (1,40 ). Movéideg 9
Oépa 3°
. L , 1 1
I ta evdeyopeva A xon B Sarypatikod yapov (ioydoov: A C B, P(A) = 51«11 PBH = E
. 1 .
A. AmodsiEre o P(A U B) = 5 Movadeg 8
B. Bpeite v mBovomnTo TOU sVESYOPEVOD «VOL TIPAYILETOROSIToL TO A Kt Oy To By,
Movédeg 8
I'. Ymoioyiots tny mbavotnra P(A'U B) Movadeg 9

Oépa 4°
@smpobps T covaptnon fix) = x>+ 2, x € R.

A. Amobsifre 6T e&icmon e sQomTopEvng TnNe kapmoang e f oto onpeio M(1, (1))
etvar (e y = 2x + 1 Movédeg 9
B. ®@eampovdue ta onueic Ar(xy, ¥1), Ax(Xz, ¥a). . . Aro(Xi00, Y100) TG Eparropévng (g), ot

TETUNPEVES TV OTOLOY Ex0uv LEoT) T X = 10 ko Tumikh amokhion s = 1.

No Ppeite Tn péon T TOV TETAYUEVEY TV Ay, Ag, ..., Ajgo KO vV 8EETACETE GV TO

Seiyplo TV Vi, Va, ... , Y100 SIVOL OUOLOYSVES, Movadsg 8
'l Avyatax, X, ..., Xieo TOU B gpmUatos oyt 0Tt X < Xz <7 <Ko KALT)

SIECOC TOV Xy, Xg, ... , Xiop Vet & = 11, vt DIOAOYICETS TH SIPESO TV TETAYUEVEDV

Ty onpsiov: Ag(Xy, vk Az (X2, ¥2). -+, Aroo(X100, Y1o0)- Movadeg 8

Efetalopevn UAN avd Bépa
O¢pa lo (Bewpia) Amoden: Anodewn: MBavotnta (A-B)
Oplopdg Alapéocou - Epwtiasic khelotol Timou amd Suddopa keddhala
O¢pa 20 Zuvdptnan - Nedio oplopou - Napaywyog - Movotovia - Oplo
Oéua 30 MBavotNTES - EGappoyr Twv Timwv Aoylapol TBavotritwy

O¢pa 40 Zuvaptnon - Ebantopévn cuvaptnong - Epappoyn ogh. 99 yia onueic g sbantopévng
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